

省知名种植牙专家 22日拜博亲诊

100万元援助基金,种牙就送全瓷冠,助力爱牙惠民行:0531-82389888

本报记者 陈晓丽

4月22日,山东省知名主任医师、种植中心主任、硕士生导师,济南拜博口腔医院亲诊。现面向全省限额招募30名缺牙人士与省内知名种植专家面对面,同时免费量身定制数字化种植方案。数字化种植全瓷冠限量赠送,助力爱牙惠民行。有种牙需求的市民,即刻拨打拜博口腔爱牙热线0531-82389888报名。

一小时“重生”一口好牙 老两口喜极而泣

“她的牙齿掉了很多年,到现在上半口只剩下2颗门牙了,几乎丧失了功能。”说起陈阿姨的牙,老伴儿不由觉得心酸:“最痛苦的就是每天吃东西的时候,连吞咽咽,

也吃不出什么味道。人一上了岁数,如果连吃东西都没有了感觉,那活着真的就没什么乐趣了。我每次看到她这个样子,心里都觉得不是滋味。我一直想带她种牙,一开始她怕疼,后来终于被我说服了,但是去了几家机构,都说她牙槽骨太薄,没法种”。就在二老几乎绝望之时,一位刚在拜博口腔种过牙的朋友,强烈推荐陈阿姨前往拜博进行“最后的”尝试。

“陈姨骨头条件很差,想要种植体稳定性,植入路径必须控制在0.1mm精准!”济南拜博口腔医院专家在看到陈阿姨的口腔扫描数据后,发现种植难度相当罕见。“当时专家就告诉我,虽然我老伴病例复杂,但是他们有全国的专家团队一起会诊,一定能找到合适的解决办法!”老两口终于看到了一丝希望。很快拜博IDDC专家团队

为陈阿姨量身设计出了拔除上颌两颗门牙,采用“数字化全口/半口牙缺失即刻负重植牙手术”种植并即刻修复即刻负重上颌牙齿的最终方案。并决定由拜博集团执行总裁,IDDC的领衔专家黎强亲自为陈阿姨种牙。

从进入手术室到种植手术结束的1个小时左右的时间,陈阿姨的老伴一直在手术室门口焦急地等待着,当看到老伴戴着修复好的牙齿出来的时候,老两口喜极而泣,拥抱在了一起。

数字化种牙 做到又快又准又安全

拜博口腔数字化种植技术利用先进的口内扫描设备,将患者的牙齿状况真实呈现,利用3D打印技术实时制作种植导板和临时基台等修复体。口

腔医生可以在种植手术前快速获得导板,基台合并制作临时牙,实现微创种植和即刻负重。口腔数字化种植尤其是对全口/半口牙缺失,种植牙失败等疑难种植牙患者,实现了即刻负重,告别缺牙痛苦。

与传统种植手术相比,数字化种植有六大优势:

- 1、微创 手术没有切口或者切口较小。
- 2、精准 每个牙位只有一个最佳种植位点,导板引导能准确找到这个位点。
- 3、安全 不会伤害到重要组织,如下齿槽神经、上颌窦等。
- 4、快速 减少就诊时间。
- 5、即刻装牙

种植后即刻安装固定临时牙桥。

6、效果更佳 实现个性化牙龈成型,实现美学种植。

活动链接

- 1、国内知名种植专家免挂号费、亲诊费、手术费,免费定制数字化种植方案。
 - 2、种植全瓷牙冠免费赠送(指定种植体每颗可省3000元)
 - 3、预约即有机会赢取免费种植牙。
 - 4、种牙就送购物卡+爱牙精美丛书双重好礼。
 - 5、到场即可领取精美爱牙套装。
- 济南市基本医疗保险定点医疗机构
报名电话:0531-82389888

婚礼前,小伙突然无法站立

省立医院西院肛肠科专家:肛周脓肿最拖不得

今年27岁的张先生,肛周脓肿已经很长时间了,但为了准备5月份的婚礼一直没有就医。没想到近日他的病情突然加重,疼得无法站立,在母亲的催促下张先生来到省立医院西院肛肠科检查,才发现肛周脓肿已经拖成肛痿了。如果不好好治疗,恐怕参加婚礼都成问题。

“在临床上,我见过很多小毛病不注意最后得住院来治的。”省立医院西院肛肠科主任李峰提醒,年轻人不要因为身体强壮而放弃了对健康的关注,很多肠道疾病都应该及早治疗。

本报记者 孔雨童
实习生 王倩

小毛病差点毁了小伙婚礼

济南市27岁的市民张先生今年5月份结婚,一段时间以来都在各种为了婚礼忙碌。忙婚礼加忙工作压力巨大,不知什么时候,肛周脓肿找上了张先生。但考虑到实在抽不出时间,张先生只是自己去药店买消炎药吃,平时疼得厉害了就忍着。谁知道,四月中旬,张先生肛门疼痛得越来越厉害了,开始破溃滴水。离婚礼只剩几天了,张先生却疼得连站都困难了。16日,张先生在母亲的搀扶下来到省立医院西院肛肠科,一检查之后傻了眼:已经发展成肛痿了,如再不及时治疗,估计这婚礼可能都没法参加了。

别等受不了才去医院检查

省立医院西院肛肠科主任李峰指出,很多年轻人在刚察觉肛肠不舒服时不到医院进行治疗,等自己受不了来医院时,一检查准成了大毛病。“张先生由于拖延时间较长,导致肛痿已经很严重了,涉及的肌肉较多,又要考虑防止肛门

失禁,给医生的手术增加了很多困难,患者自身承受的痛苦也会增加。

李峰告诉记者,肛周脓肿在刚开始时并不严重,初期处于肛窦炎阶段时,患者可能仅仅会有持续肛周隐痛的症状,后来逐渐出现包块、红肿、热痛等,如果治疗不及时,就会发展成肛门脓肿,破溃后则可能出现持续的流脓滴水,这时候就成了肛痿。肛痿会导致肛门潮湿、肛门瘙

痒、裤头不洁等,而肛痿反复发作则容易导致肛门肌肉僵硬,引起大便失禁;一些多年的老病号由于炎症的反复刺激甚至存在癌变的可能。

在临床上,李峰主任医师见过很多患者由于就医不及时导致病情严重恶化的。“出现肛周脓肿现象时一定要拖,病情越严重需要切除的地方也会越多,自己受罪,给手术也会造成一定的困难。”

相关链接

省立医院西院肛肠科

山东省立医院西院肛肠科现有主任医师1人,副主任医师1人,硕士研究生2人,本科生1人。李峰主任医师和刘万忠副主任医师在临床工作30余年,经验丰富,发表论文20余篇,科室在其带领下,以齐全的大型检查及治疗设备(3.0T,1.5T磁共振,双源CT,64排螺旋CT,彩超,高清直肠镜等)为依托,开展混合痔、肛裂、肛乳头瘤、肛门脓肿、肛痿、结肠炎、便秘等疾病的治疗及开展各类微创(PPH、TST、

CRH、RPH、HCPT等)治疗。

李峰,主任医师,擅长诊治:内外痔、混合痔、肛裂、复杂性高位肛痿、肛乳头肥大、肛周脓肿、直肠息肉、直肠癌、结肠癌、结肠炎、顽固性便秘等肛肠疾病。

刘万忠,副主任医师,擅长诊治:内外痔、混合痔、肛痿、肛周脓肿、肛周瘙痒症、肛管及结直肠良恶性肿瘤等肛肠疾病的诊治;熟练掌握并开展PPH、TST、RPH、LIFT等多种肛肠疾病的微创治疗。

患者开展公益救助。

救助政策如下:
一、凡初诊患者报名申请,可获5000元扶贫救助基金,免费治疗一个月。
二、患者可通过自愿参与爱心传递活动,最高可获得全额的治疗费补贴,实现免费康复。

三、奉献爱心突出的患者,还可获得基金会“家庭困难扶贫金”救助,实现彻底脱贫。

首期扶贫名额,每地市每月限额50人。

白癜风“精准扶贫”热线:400-6567-178

医药资讯

老胃病 久治不愈怎么办?

寻找100名老胃病患者,零风险验证疗效



如果您正在被老胃病所困扰?如果老胃病让您痛苦不堪?如果您治疗多次还是久治不愈?请您快快来电申领“藏医大师胃病古方”,藏医大师为您揭开胃病治疗的误区,深度解密千古藏医学在治疗老胃病方面的卓越贡献,并针对各种胃病要点,提供一个与众不同的藏

医古方,为患者解决胃病久治不愈的难题。

谨将“藏医大师胃病古方”献给那些深受老胃病困扰,饱受煎熬的患者,免费教您看胃病,不再乱花冤枉钱。现在,只要您一个电话,不论病情长短,轻重,来电申领的老胃病患者均可免费试用“藏医大师胃病古方”,很多久治不愈的胃病患者只需4天,就可体验到与众不同的效果,多年的顽固老胃病患者也只需几个月,就能远离老胃病困扰。疗效由您验证,机会难得,莫失良机!

免费申领热线:400-1077-588

腰突 颈肩痛 中药蜡疗有奇效

刘东周教授致力于中药蜡疗研究近四十年,将中药外治和蜡疗结合,该疗法具有舒筋活血、祛除致病因子的功效,在对腰椎间盘突出、骨质增生、风湿病、颈椎病、

肩周炎等顽固性疾病的治疗中有独特疗效,且外治法无毒副作用。6次一疗程,可达到治疗目的。地址:山东中医药大学中鲁医院3楼蜡疗室。电话:15990999362。

肌肤瘙痒 体癣 牛皮癣

肌肤瘙痒、体癣、牛皮癣给人带来不尽的烦恼,治疗皮肤病,拥有一身健康的肌肤,享受美好人生,这是每一位皮肤病患者梦寐以求的事。

陕西科学院研制生产的

疗癣卡西甫散组合具有清除碱性异常黏液质、燥湿、止痒之功能,用于治疗肌肤瘙痒、体癣、牛皮癣。

祛癣专线:400-833-1911
货到付款

鸡眼 脚垫 干裂有妙招

日前在济南共青团路68号(绿地中心第一高楼向东200米对过)有一种外用轻松祛除鸡眼、脚垫、硬茧、干裂、脱皮、脚气等问题的产品很受青睐。据了解,这种叫“香港易清足”的外用产品采用国际先进的生物剥离技术,由多名专业人士依据古方结合现代医学研制而成。它是一种活性提取物,迅速穿透脚部死皮、硬茧,平衡皮下营养,抑菌消毒,使之与正常皮层自然分离,使鸡眼、脚

垫等自然脱落消失,恢复脚部光滑健康。

据观察,前来购买的有老年人,也有年轻人,其中很多人都提到“是朋友介绍来的”。全省在章丘永兴堂、济宁太东、德州医药大楼三易、泰安神农、新泰润康、聊城万全、莱芜太济堂、枣庄康维、淄川三康、临淄百康、淄川恒源、滨州康乐、临沂国民药店有销售。有需要的可以联系0531-66960943,可以送货上门,货到付款。

治白癜风可获全额医药费补贴

为贯彻落实国家卫计委、国务院扶贫办等中央部门2016年联合发布的《关于实施健康扶贫工程指导意见》文件精神,近日,华海白癜风医院多方筹集社会资金,设立了白癜风患者“精准扶贫”专项基金,针对全国范围内的困难白癜风